

# Hatvani Hírlap

Hatvan Város Önkormányzatának lapja

## Idén hat egyetemista kapott felsőoktatási ösztöndíjat

Az önkormányzat idén is támogatja a felsőoktatásban résztvevő hallgatókat. A pályázatot nyert diákok havi 25 ezer forintot kapnak a képzésük ideje alatt. A fiatalok vállalták, hogy hatvanban kamatoztatják majd tudásukat, miután diplomát szereztek.

Az önkormányzat idén is segíti a felsőoktatásban résztvevő hatvani diákokat, most 6 tanuló nyerte el az ösztöndíjat. Az első diplomájukat szerző fiatalok ennek köszönhetően havonta 25 ezer forintos támogatást kapnak a képzésük ideje alatt. Az ösztöndíj feltételei idén sem változtak, miszerint a hallgatónak az iskola elvégzését követő 10 éven belül Hatvanban kell munkaviszonyt létesítenie.

Tóth Emma, a Budapesti Gazdasági Egyetemen tanul közösségsszervezés szakon. Azt mondta, tankönyveit és a könyvtári költségeit finanszírozza az ösztöndíjból. A jövőjét Hatvanban képzeli el, hiszen sok mindent szeret a településben. – Nagyon családias és nyugodt Hatvan, folyamatosan épül és szépül, az, hogy ilyen kisvárosi légkör van itt, nekem nagyon szimpatikus, jó, hogy az emberek sok program közül választ-



hatnak, ráadásul a természet is közel van – mondta.

A több mint tíz éve létrehozott ösztöndíjprogramra idén is sokan jelentkeztek. A pályázatok elbírálásánál az önkormányzat igyekszik olyan képzéseket támogatni, amik hiányszakmák. Horváth Richárd polgármester azt mondta, bízik benne, hogy ezzel a hozzájárulással a diákok könnyebben elérik a kitűzött céljaikat. – Egy város életében nagyon fontos az, hogy legyenek fiatalok, olyan fiatalok, akik itt szeretnének letelepedni, családok alapítani. Nekünk, a városnak már egyre nagyobb környezettel kell versenyeznie, hiszen a mai fiatalok nagyon jól beszélnek nyelveket, gyakorlatilag a világ bármely táján megállják a helyüket, és azt kell elérnünk, hogy ennek ellenére Hatvanban képzeljék el a jövőjüket, és ezzel az ösztöndíjjal próbáljuk őket segíteni kicsit, hogy a tanulmányaikat el tudják végezni, ezzel kicsit támogatjuk a családjaikat is, és nagyon szeretnénk, hogy a megszerzett tudásukat itt, a városban hasznosítsák – hangsúlyozta.

Az idei felsőoktatási ösztöndíj-szerződés ünnepélyes aláírásán négy hallgató vett részt, a többiek egyéb kötelezettségeik miatt másik időpontban vehetik át a jutalomról szóló hivatalos okmányt. Az eseményt egy közös koccintás és egy kötetlen beszélgetés zárta, ahol a diákok egyebek mellett magukról, tanulmányaikról, valamint terveikről meséltek.

Rácz-Szenási Réka

## Már a főtéren áll a város karácsonyfája

Idén is egy hatvani család ajánlotta fel a város számára a fenyőfát, amit már fel is állítottak a főtéren. A 15 méter magas ezüsthényő advent első vasárnapjára teljes díszben várja az ünnepet.

Ismét gondos előkészületek övezték a fenyőfa kivágását. Ezúttal Újhatvanból érkezett a fa, Kerepesi Zoltán ajánlotta fel azt a 15 méter magas és 30 éves ezüsthényőt, ami a várost díszíti az ünnepek alatt. A szakemberek nagy odafigyeléssel emelték át a fát a szállítójárműre, majd ezzel vitték el a Kossuth térre. Ott kifaragták az alját és óvatosan a helyére is állították. A város karácsonyfáját ezt követően feldíszítették, és a hagyomány szerint egészen vízkeresztig szépíti majd a főteret. Ám nem csak ez lesz az egyetlen látványosság itt az ünnepek alatt. Számtalan programmal várják az érdeklődőket advent idején. Erről bővebben a 3. oldalon és a 16 oldalon olvashatnak.

hatvanihirlap.hu





# Workshop az energiaszegénységről



A szociális ágazat munkatársainak tartott előadást az Energiaklub és az önkormányzat.

Az szociális jelzőrendszer résztvevői találkoztak egymással az Ady Endre Könyvtárban. A gyermekvédelmi program célja, hogy a családokban nevelkedő gyermekek biztonságos, és stabil környezetben nőhessenek föl. Mindezek érdek-

ben a szociális jelzőrendszer igen kiterjedt kapcsolati hálójával rendelkezik. A problémák hatékony megoldásának érdekében, az állami és az önkormányzati intézmények között folyamatos a kommunikáció. A találkozó az Energiaklub és az önkormányzat közös szervezésében egy környezettudatossággal kapcsolatos workshopon vehettek részt a jelzőrendszer résztvevői – hangsúlyozta az

Energiaklub projektmenedzser. Olasz Krisztina elmondta, hogy mit jelent az energiaszegénység a háztartások esetében. – Akik a bevételeik aránytalanul magas részét fordítják energiaköltségekre, fűtésre, vagy áramszolgáltatásra, azok energiaszegénységgel küzdenek – mondta. Olasz Krisztina hozzátette, hogy a hatékony segítségnyújtáshoz kiemelt jelentőséggel bír a szociális



ágazatban dolgozók munkája. – Fontos, hogy tudják, hogyan ismerhetik fel ezeket a problémákat. Ha energiaszegénységgel találkoznak, akkor kiknek tudnak jelezni. Számítunk azokra a javaslatokra, észrevételekre, amelyekkel az önkormányzat munkáját tudják segíteni az energiaszegénység csökkentésében, hiszen ők azok, akik ismerik ezt a célcsoportot – részletezte.

A hatvani önkormányzat egy országos szinten is kiemelt célja a klímastratégia készítése, amelynek tartalma és céljai, a szakmai szervezetek számára is figyelemreméltóak – erre már Kondek Zsolt képviselő hívta fel a figyelmet. – Ezen célok megvalósítására folyamatosan pályázunk. Most tavasszal sikerült elnyerni egy európai uniós finanszírozást, együtt az Energiaklubbal. A keretből szemléltetőmó-

programokat tudunk megvalósítani. A pályázat célja az energiaszegénység megértése, és megoldása – hangsúlyozta. Kondek Zsolt hozzátette, hogy a szociális ágazat dolgozóinak tartott előadás után az általános iskolákba és az óvodákba is ellátogatnak, hogy tájékoztassák őket az energiaszegénységgel és a környezettudatossággal kapcsolatban. Szeniczey Csaba

## Decemberig tart a Light Friday kampány

A látni és látszani 2023 kampány munkatársaival Hatvanban is lehetett találkozni, a Radnóti téren. Az arra járók egy balesetmegelőzéssel kapcsolatos kvízzjátékon is részt vehettek, majd különféle láthatósági eszközöket kaptak ajándékba a hatvani rendőröktől.

A Light Friday elnevezésű országos kampányhoz csatlakozott a Hatvani Rendőrkapitányság Balesetmegelőzési Bizottsága is. Az őszi-téli időszakban korábban sötétedik, így kiemelten fontos, hogy a közúti közlekedésben résztvevők megfeleljenek a látni és látszani elvnek – hangsúlyozta Tomcsányi Andrea, a Hatvani Rendőrkapitányság őrnagya. – Bármilyen módon veszünk részt a közúti közlekedésben fontos, hogy lássunk és láthatóvá váljunk. Ezért lényeges, hogy a gépjárműveink esetében mindig győződjünk meg a világító berendezések működéséről, és a kerékpárokon is ellenőrizzük ezeket az esz-

közöket. Használjunk láthatósági mellényeket, gyalogosként pedig, ha már sötét van, használjunk fényvisszaverő mellényt, illetve karszalagokat – mondta.

Tomcsányi Andrea hozzátette, hogy az ajándékok mellett kvízzjátékokra is válaszolhattak az érdeklődők, ezzel felelevenítve a biztonságos közlekedés szabályait. A rendőr őrnagy azt is elmondta, hogy az akció részeként, a hatóság munkatársai a közúti forgalmi ellenőrzések során is felhívják a sofőrök figyelmét a balesetmegelőzés fontosságára. A Látni és látszani 2023 elnevezésű kampány december 3-ig tart.

Szeniczey Csaba



## Lezárult a Zagyva menti árvízvédelmi fejlesztés

Befejeződtek a töltésfejlesztési munkák Hatvan térségében és a város belterületén. A fejlesztés magában foglalja több mint 3,5 kilométer töltésszakasz megerősítését és magasságát, három – a térség felügyeletét ellátó – gátörtelep felújítását és egy távjelzős vízmérces állomás rekonstrukcióját. A beruházás eredményeképpen Hatvanban és térségében az árvízi biztonság jelentősen javult.

Lezárult a Zagyva menti árvízvédelmi fejlesztés Hatvan térségében és a város belterületén. Az ezzel kapcsolatos munkálatokról, az árvízvédelmi fejlesztésről tartottak sajtótájékoztatót a Nagy Endre Rendezvényteremben. Az eseményen Kun Margit, az Országos Vízügyi Főigazgatóság referense köszöntötte a vendégeket. Ezt követően a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság osztályvezetője számolt be az árvízvédelmi beruházásról. Papanek László elmondta, a projekt során Hatvanban a Zagyva bal partján az M3-as autópályától északra csaknem 1500 méter, a folyó és a Herédi-Bér-patak jobb partján pedig a 3-as főút és a patak felett lévő vasúti hid közötti szakaszon pedig



mintegy 750 méter hosszban magasították a töltéseket. A hatvani szakaszon továbbá a töltéskorona kőszórásos stabilizálása is megtörtént, valamint kerékpáros barát sorompók kihelyezésével segítik megelőzni az illegális gépjárműforgalmat a töltésen. Az osztályvezető hangsúlyozta, a beruházással nagymértékben javult a térség árvízi biztonsága és csökkent az ott élők árvízi kitértessége is. A munkálatok kicsivel több mint két évig tartottak. – Az árvízvédelmi biztonság mindenkit megillet, tehát mindenkinek joga van ahhoz, hogy lehetőség szerint minél kisebb kitértességben éljen, tehát a természeti elemekkel szembeni védelme rendelkezésre

álljon, Hatvan pedig ebből a szempontból sokat nyert – mondta.

Az osztályvezető kitért arra is, hogy a Közép-Dunavölgyi Vízügyi Igazgatóság feladata, hogy folyamatosan karbantartsák a folyó töltését és a medrét. Ezt évente rendszeresen elvégzik, egyebek mellett ennek is köszönhető, hogy árvíz az elmúlt években a nagy áradások ellenére sohasem következett be a területen, mert a védekezőknek mindig sikerült medrében tartaniuk a vízfolyást. – Ezt évente rendszeresen elvégzzük – nyilvánvalóan anyagi lehetőségeink függvényében – és nem csak a töltést kaszáljuk, de a medret is igyekszünk olyan állapotba hozni, amely a nagyvizek

Rác-Zsénási Réka

# Ünnepi programokkal készül a város adventre

Idén is karácsonyi hangulat várja majd a hatvaniakat a Kossuth téren. Az adventi vásár december másodikától nyílik meg, hatodikán pedig a mikulással is találkozhatnak a gyerekek.

Már hagyomány, hogy karácsony közeledtével a Kossuth tér is ünnepi díszbe öltözik. Így lesz ez idén is. Az adventi vásár december 2-án nyílik meg, ahol árusok gondoskodnak majd az ételről, az italokról, valamint lesz betlehemi jászol és körhinta is a kisebbeknek. December 6-án a Mikulással is találkozhatnak majd a gyerekek, valamint sztráffellépők is szórakoztatják majd a közönséget. – Ez azért fontos számunkra hatvaniaknak, mert a főtér egy találkozási pont, ahol méltóképpen szeretnénk megünnepelni a karácsonyt. Úgy gondoljuk, hogy biztosítanunk kell egy olyan helyet, ahol a családok és a barátok találkozhatnak



egymással, és minőségi időt tölthetnek el együtt az ünnep kapcsán is – fogalmazott Lestyán Balázs alpolgármester. Lestyán Balázs hozzátette, az első adventi gyertya lángja december 3-án lobban majd fel. Az alpolgármester azt is elmondta, hogy a meg-

szokottól eltérően, az utolsó gyertyát 23-án, szombaton gyújtják majd meg, mivel idén a szenteste vasárnapra esik. Karácsonyi koncertek is várják majd a hatvaniakat, összesen 6 alkalommal. – Az első koncert december 3-án lesz, a Református Templomban.

Majd az utána következő vasárnap a Grassalkovich Énekegyüttes tart majd koncertet, a Szent Adalbert Templomban. A harmadik alkalommal Szekeres Tamás gitárművész fog fellépni, az Evangélikus Templomban – részletezte Lestyán Balázs.



Az alpolgármester hozzátette, hogy december 15-én a Polifónia Vegyeskar ad koncertet a Vadászati Múzeum dísztermében. December 23-án, a Szirkék Énekegyüttes lép fel a DALI-ban. Tótpál Szilvia műsorát pedig december 9-én láthatja a közönség,

a Nagy Endre Rendezvényteremben. A Kossuth tér adventi színpadán pedig Peter Srámekkel, Kókény Attilával, Szabó Ádámmal, és Takács Nikollal találkozhatnak a látogatók.

hatvanihirlap.hu

## Kilenc köbméter hulladékot gyűjtött össze a Pro Natura Mozgalom a külterületeken

Ismét megszervezte a Pro Natura Mozgalom az őszi nagytakarítást Hatvanban. Az akció során mintegy 9 köbméter szemetet szedtek össze a résztvevők. Sokan döntöttek úgy, hogy segítsenek összegyűjteni hatvanban az eldobált hulladékot, családosok, diákok, civil szervezetek, környezetbarát aktivisták is csatlakoztak az összefogáshoz.

Őszi nagytakarítást szervezett a Pro Natura Mozgalom, ez már az ötödik év, hogy megrendezték a programot, melynek célja, hogy megtisztítsák meg az eldobált hulladéktól. Most a Kisfaludy utca és a Delelő utca környékét, a Vitez kertsort, valamint a 21-es út M3-as autópálya melletti szakaszán



tartották a szemétszedő akciót. Sokan csatlakoztak az összefogáshoz, az önkéntesek mellett, a hatvani lovasok, a horgászok, a Bajza, valamint az URKÁI tanulói is jelen voltak. Továbbá részt vett a

Hatvani Városvédő Egyesület, a Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub és a Vasutas Szakszervezeti Nyugdíjas Klub is. A munkában a közterület-felügyelet és a polgárhőrség is segített.

Horváth Richárd polgármester elmondta, büszke arra, hogy összetartó és egyre erősebb a környezetvédelmi közösség Hatvanban. – A városvezetés kiemelt figyelmet fordít arra, hogy élhető,

tiszta és rendezett környezetet alakítsunk ki. Öröm látni, hogy a Pro Natura Mozgalom erősíti ezt a törekvést, hiszen rendszeresen ösztönzi az embereket az összefogásra a környezetünk védelme érdekében – emelte ki.

Gulyás Gyuláné is fontosnak tartotta, hogy megjelenjen a szemétszedő akción, mint mondta, szeretné, hogy mindenki óvja a Földet. – Csak közös erővel tehetünk a természet megőrzése érdekében, ezért szívesen csatlakoztunk a nyugdíjasokkal a programhoz. Bizunk benne, hogy ösztönözni tudjuk az embereket, hogy ne személteljenek – részletezte.

Kádár Róbert, a Pro Natura Mozgalom egyik alapítója elmondta, egyre kevesebb hulladék jelenik meg a határban. – Azt ta-

pasztaljuk, hogy az elmúlt öt évben történt folyamatos ellenőrzéseknek köszönhetően csökken az illegális személerakók száma – emelte ki. Az akció során kilenc köbméternyi szemet gyűlt össze, így az elmúlt évek alatt összesen a kilencven köbméter hulladéktól mentesítették a várost.

A programot a Pro Natura Mozgalom az Európai Hulladékoskultúrája Hétéves csatlakozva szervezte. A hulladékgazdálkodással kapcsolatos környezetvédelmi kampány céljai közé tartozik, hogy ráirányítsák a figyelmet az emberi túlfogyasztás mértékére, valamint a fenntartható jövő fontosságára. A kezdeményezéshez a hatvani kulturális intézmények is csatlakoztak.

Rimán Alexandra





# Nyílt napot tartottak a Bajzában

Előadásokkal és szabadon látogatható bemutató órákkal készültek az iskola munkatársai és diákjai. Már az esemény első napján csaknem háromszáz vendég érkezett az oktatási intézménybe.

Vendégdiákokkal és szüleikkel telt meg a Bajza József Gimnázium. A látogatók Hatvanból és a környező településekről érkeztek az iskola nyílt napjára. Az oktatási intézmény munkatársaival és tanulóival először az épület bejáratánál találkozhattak a gyerekek és kísérőik. Gergics Míra – a társaival együtt – az eseményhez kapcsolódó információkkal segítette az érkező vendégeket. – Az a feladatunk, hogy fogadjuk a vendégeket. Illetve segítünk nekik tájékozódni, hogy melyik terem, merre található és, hogy hol, milyen óra zajlik – mondta a diák.

A látogatóknak lehetőségük volt betekintést nyerni a tanítás folyamatába. Balázs



Dobák Angelika matematika-fizika szakos tanár órájára is nagy volt az érdeklődés. – Most éppen egy nyolcadikos matematika órán vehettek részt a vendégek. A szülők és a diákok részesei voltak a tanításnak, ahol közösen oldhattak meg a szöveges feladatokat, egyenleteket. Aktívak voltak, szemben a nyolcadikos tanulókkal, akik magukhoz képest visszafogottak voltak az órán – részletezte.

Az intézmény vezetősége úgy szervezte meg az ideit nyílt napot, hogy az a szülők és a tanulók igényeinek meg-

feleljen – mondta az iskola igazgatója. Deák Andrea hozzátette, hogy a látogatók először egy tájékoztató előadáson vehettek részt a tornateremben, és a galériában. Mind-ezek után pedig az osztályteremben várták a vendégeket. – A második, a harmadik, és a negyedik órában, a tetszésüknek megfelelően, nyílt órákat látogathatnak a gyerekek és a szüleik. Az ötödik órában ismét a galériában és a tornateremben, a diákönkormányzat tart nekik előadást, elsősorban a diákletről, a programokról, és a sporteseményekről – mondta.

Deák Andrea hangsúlyozta, hogy aki felvételni szeretne a gimnáziumba, annak szóbeli megmértetésen is részt kell vennie. Az eredményes felkészüléshez az iskola segítséget nyújt. Az igazgató közölte: a kétnapos eseményre nagy volt az érdeklődés, már az első napon csaknem 300 látogató érkezett az oktatási intézménybe.

Szeniczey Csaba

## Nyolcadikosok ismerkedtek a Széchenyivel

Több százan voltak kíváncsiak a Széchenyi István Római Katolikus Technikum és Gimnázium nyílt napjára. A gazdálkodás és menedzsment, valamint az informatika és távközlés ágazatok mellett az egészségügyi szakok után is sokan érdeklődtek. Azok is megtalálták a számításait, akik gimnáziumi képzés szeretnék folytatni a tanulmányaikat. A nyolcadikos diákok bemutató órákon is részt vehettek, így még teljesebb képet kaptak arról, hogyan működik az iskola oktatási rendszere.



kedvesek a tanárok, az intézmény jól felszerelt, a diákok pedig nagyon segítőkészek. Több kérdésemre is szívesen válaszoltak, és azt az üzenetet közvetítik, hogy másokon segíteni jó dolog, és megéri itt tanulni – mondta.

Az oktatási intézmény képzési iránt egyre nagyobb az érdeklődés – ezt már az intézmény igazgatója mondta. Fehér Józsefné hozzátette, hogy az iskola hat képzést indít majd a következő tanévben. – A gazdálkodás és menedzsment ágazaton pénzügyi és számviteli ügyintéző, valamint vállalkozási ügyviteli ügyintéző, míg informatika és távközlési ágazaton informatikai rendszer- és alkalmazásüzemeltető képzést biztosítunk. Egészségügyből pedig van a csecsemő- és gyermekápoló, illetve az egészségügyi asszisztens, mindezek mellett a gimnáziumi osztályt is elindítjuk – foglalta össze. Fehér Józsefné hangsúlyozta, hogy az intézmény célja, hogy olyan naprakész elméleti és gyakorlati tudást biztosítsanak a tanulóknak, amivel jól tudnak majd érvényesülni a felsőoktatási intézményekben és a munkaerőpiacon egyaránt.

Varga Dorottya

## Továbbtanulóknak mutatkozott be a DISZI

Nyílt napot tartottak a Damjanich János iskolában. Ismertették a diákokkal, milyen képzési formák vannak az intézményben, és interaktív formában mutatták be nekik az ott tanulható szakmákat. Az esemény lehetőséget kínált azoknak, akik bizonytalanok a pályaválasztással kapcsolatban, és azoknak is, akiknek már konkrét tervük van a jövőre nézve.



Nyílt napot tartottak a Damjanich János Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban. A továbbtanulók megismerkedhettek az oktatási intézmény 15 szakmájával, amelyeket elsajátíthatnak a középszintű évek alatt. Széles Gergely Domonkos elmondta, hogy több képzés érdeklő a DISZI-ben, a későbbiekben saját vállalkozást szeretne majd indítani. Az esemé-

nyen a továbbtanulóknak interaktív formában mutatták be a szakmákat, így például megtudhatták a fiatalok azt is, hogyan épül fel egy cég szervezete. Míg a mechatronikai teremben lézervágással, robotok programozásával, 3D modellezéssel és nyomtatással foglalkoztak.

Az iskolában kiemelt figyelmet fordítanak arra, hogy a diákok a nyílt napok alkalmával minél jobban megismerkedhessenek a légkörrel, valamint az intéz-

mény képzési formáival. Így lehetőséget biztosítva, hogy a későbbiekben érdeklődési körüknek megfelelően tudjanak majd szakmát választani – mondta Vince Dániel, a Damjanich János Technikum és Kollégium igazgatója. – A DISZI-be azért érdemes jelentkezni, mert nagyon széles a képzési kínálatunk. Mindezek mellett mind az elméleti, mind pedig a gyakorlati oktatást tekintve jól felkészült tanárok oktatják a tanulókat. Nagyon fontos, hogy a szakképzésben is lehet érettségi vizsgát tenni technikai képzésen. A szakmai vizsga pedig a technikai képzés végén emelt szintű érettségi vizsgának minősül, tehát többletpontot kaphat érte a tanuló. A felkészítési tanulmányokra is bátorítjuk a tanulókat, örülünk, ha képezik magukat – részletezte.

Varga Dorottya



# Vadvilág női szemmel – kiállítás nyílt a vadászati múzeumban

Erdeink vadjait elevenítik meg azok az alkotások, amelyek anyagából kiállítást nyílt a vadászati múzeumban.

A tárlat különlegessége, hogy egyszerre három művésznő munkáit mutatja be, különböző stílusokban. Az eseményt, a KASZÓ Zrt. vezérigazgatója nyitotta meg, Galamb Gábor elmondta, hogy az állami erdőkezelő cég vezetőjeként fontosnak tarja a természet élővilágát bemutató művészek támogatását. Így, azoknak is lehetőségük nyílik a vadakat közelebbről látni, akik nem jutnak el az erdőbe. – Ha valakinek nincs erre lehetősége, hogy oda eljusson, akkor ez egy remek alkalom, hogy lássa az állatokat. A mai kiállítás három alkotója mind kiváló művész, akik úgy tudják átadni a nézőknek az erdő és a mező állatvilágát, ahogy az a természetben megtalálható – mondta.

Prihoda Judit, festő – és grafikusművész 12 éves korától kezdte el a professzionális szabadkézi rajzot és festészetet tanulni. Egyetemi tanulmányai után megannyi kiállítása volt. A többi között Dél-Afrikában is járt már,

tanulmányúton. Az alkotásai között karikatúrákat is szívesen készít. – Valójában egy kicsit antropomorfizálom a szereplőket, tehát emberi tulajdonságokkal is felruházom az állatokat. Például a szarvabikáknál szkanderezés látható, ami egy kicsit elmosza a határokat az állatok és az ember között. Azt mutatja be, ahogy időnként egymásnak feszülnek a férfiak. Ez viselkedés az emberekre is jellemző, és az állatvilágban is megtalálható – részletezte a művész.

Valaczkai Erzsebet festő – és grafikusművész, valamint biológia-rajzszakos tanár, aki maga is vadászik. Tizenhat éves korától fest. Ahogy mondja, a képeket akár egy fotó alapján is el lehet készíteni, azonban a hitelességhez elengedhetetlen a személyes



tapasztalás. – Meggyőződésem, hogy akkor lesz igazán egy alkotás életszerű, hogyha

az embernek konkrét élményei vannak. Például, ha ott van egy szarvas láb, amit meg

tudok fogni és nézni közelről, az egy igazi tapasztalás. Vagy akár a madár elhul-



## Mézeskalácsok, zserbók és krémesek a Daliban

Ismét megtartották a Sütemények Napja elnevezésű programot a Daliban. Az eseményt már harmadik alkalommal rendezték meg, ahol a klasszikus édességek mellett újdonságokkal is készültek a résztvevők. A programra több mint húszan jelentkeztek, mindenki megosztotta egy mással a receptet, végül a süteményeket együtt fogyasztották el a vendégek.

Újra összegyűltek Hatvan édességkedvelői a Daliban, hogy közösen ünnepeljenek a Sütemények napja elnevezésű programon. A már hagyományosnak mondható rendezvényen a klasszikus ízek mellett izgalmas újdonságokkal is



készültek a résztvevők, akiket Horváth Richárd polgármester köszöntött.

A baráti hangulatú megmérettetésre több mint húsz lelkes süteménykedvelő jelentkezett. A zserbó, rákóczi túros, a boldogi rózsafánk és a

sós finomságok mind megtalálhatóak voltak a kínálatban. A sütemények elkészítésének módját minden résztvevő saját maga mondta el a vendégeknek. Volt, aki a finomságok elkészítésének fázisait, a pontos alapanyagokat és

azok mennyiségeit is szívesen megosztotta az érdeklődőkkel. Szabó Istvánné már nem először sütött édességet erre a rendezvényre, most mézeskaláccsal készült a programra. – Ezzel igazából már készülök a karácsonyra, a mézeskalács

sütése után folytatom a mézeskalács házikóval. Nagyon egyszerű receptet használok, a jó tesztá titka a pihentetés, emiatt lesz olyan puha a sütemény – részletezte.

A Liszt Ferenc Vasutas Nyugdíjas Klub tagjai sós és édes finomságot is hoztak magukkal egy-egy foglalkozásra a Daliba. Így született meg az ötlet, hogy rendezzenek egy napot, ami az édességek-ről szól – erről már a VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház intézményvezetője beszélt. Tompa Z. Mihály elmondta, az a céljuk, hogy a klasszikus, nagymamák által készített hagyományos édességek felelevenedjenek, de helyet kaphassanak az új, izgalmas ívűvilágú desszertek is. – A hatvani Da-

lott tollát is a természetben kell megfigyelni. Kiülök egy vadászásra, és lehet, hogy nem fogok semmit, de a vadakat ott viszonylag közelről tudom tanulmányozni. Nagyon fontos a természetben szerzett élmények hatása – hangsúlyozta.

Boros Andrea természetfőstő, felnőttként kezdett komolyabban foglalkozni az alkotással. Leginkább az úgynevezett vegyes technikákat szereti alkalmazni a képei megformálása során. A művész elmondta, hogy kezdetben külső szemszögből mutatta be az állatokat, azonban nemrég változtatott a nézőpontján. – Ma már inkább belebújok az állatok bőrébe, és a vad szemszögéből próbálok megmutatni ezt a világot. Nem a fotós, a vadász, vagy az erdőben sétáló nézőpontjából, hanem úgy, mintha én lennék maga a vad. Ez egy új látásmód, ami két éve alakult ki bennem. Ezt szeretném még továbbfejleszteni – mondta.

A Vadvilág Női Szemmel című kiállítás, december 10-ig tekinthető meg, a Széchenyi Zsigmond Kárpát-Múzeumban, az intézmény nyitvatartási idejében.

Szeniczey Csaba

linak két országos unikuma van, az egyik a Férfinapi Operett Gála, a másik pedig a Sütemények Napja, tudommal az egyetlen egy művelődési házban sincs az országban, és erre büszkék is vagyunk! Ugye már ez a 3. alkalom, az azt megelőző években is a klub foglalkozásaira mindig finom süteményeket hoztak a nyugdíjasok, és mindig megkínáltak, és akkor merült fel az ötlet, hogy csináljuk meg a Sütemények Napját, ahol kicsit beszélhetünk is ezekről a süteményekről – mondta.

A rendezvényen végül megosztották egymással a recepteket a résztvevők, majd az ínycsiklandó desszerteket együtt fogyasztották el.

Rác-Szénási Réka





**Mikulás  
a Főtéren**

2023. december 6.  
15-18 óra

Lovaskocsizás

Látogass ki a Kossuth térre, és találkozz a hatvani Mikulással! Jöjtsünk el együtt egy vidám, varázslatos délutánt!

A RENDEZVÉNY INGYENES!

Helyszín: Hatvan, Kossuth tér

ALEX  
SOROS

URSULA  
VON DER  
LEYEN

**NE  
TÁNCOLJUNK  
úgy, ahogy  
ŐK FÜTYÜLNEK!**

NEMZETI  KONZULTÁCIÓ

Készült Magyarország Kormánya megbízásából.



# Több százan húztak sportcipőt a Mozgás Éjszakáján

Változatos mozgásformákat próbálhattak ki az érdeklődők a sportcsarnokban. A Mozgás Éjszakája elnevezésű eseményhez délutántól egészen éjfélig csatlakozhattak a sportolni vágyók a létesítmény két helyszínén. A többi közt zumba, aerobic, spinning, kangoo és Rubint Réka alakreform edzése mellett olyan táncbemutatók is voltak, mint a senior örömtánc, akrobatikus rock and roll és hip-hop.

Gyerekekkel telt meg a sportcsarnok színpada, a Fortuna TSE tagjainak akrobatikus rock and roll bemutatójával vette kezdetét a Mozgás Éjszakája. Az este során az érdeklődők többféle mozgásformát próbálhattak ki. A program célja az volt, hogy az egészséges életmódot népszerűsítsék. – Igyekszünk egy olyan rendezvényt megszervezni és lebonyolítani, amivel minden korosztály meg tudunk szólítani, mindenkinek tudunk sportolási lehetőséget nyújtani. Azok, akik elsősorban nem az edzések miatt érkeztek, ők is találhattak maguknak elfoglaltságot, például táncbemutatókat, táncoktatást – foglalta össze Krémer Dániel, a Hatvani Média és Rendezvényszervező Nonprofit Kft. ügyvezetője.



A színpadon sorra érték egymást a programok, az érdeklődők kipróbálhatták például a latin táncleéseket tartalmazó fitness programot, a zumbát, valamint az aerobicot, world jumpingot, dinamikus stretchinget és kangoot is. Rubint Réka alakreform edzésére pedig több százán gyűltek össze. A fitnessedző elmondta, szívesen jön Hatvanba, mindig nagyon kitartó és lelkes közönség fogadja. Kifejtette, hogy a sport egyaránt jó hatással van a testre és a lélekre. – Azt mondtam, azokat az embereknek, akik azt gondolják magukról, hogy

nekik ez nem sikerül, hogy mindenkinek megy. Meg kell találni azt a sportot, edzést, impulzust, ami megadja a kezdőlépéseket. Amikor ezt megtalálja valaki, abban a pillanatban kinyílik előtte egy új, csodálatos világ – részletezte. Pomaházi Alexandra a nővérével érkezett a sportcsarnokba, elsősorban az alakreform érdekelté őket, végül más mozgásformát is kipróbáltak. – Most voltunk először spinningen, igazán feltöltő volt. Rubint Réka edzésének végére már remegett a combunk, utána vetünk részt a biciklizésen. Úgy

gondoltam, hogy ez jó kis levezetés lesz, de a végére kelemesen elfáradtam. Nagyon tetszett, szerintem fogok még ilyen szuper edzésekre járni – fejtette ki. Több sportegyesület és klub képviselte magát az eseményen, így például a Pulzus SE, a Dance Square SE és a No Comment Tánciskola. A Hatvani Taewon-do Klub tagjai is kitelepültek, akik bemutatót tartottak. – Önvédelemmel és egy kis küzdelemmel készülünk, valamint hoztunk pajzsot és pontkesztyűt, ezeket lehetett kipróbálni nálunk. Remélem csináltunk egy kis

kedvet az érdeklődőknek, és ellátogatnak majd az edzéseinkre is – mondta Dudás Attila, a klub vezetője. A kisebbek különböző ügyességi feladatokon vehettek részt, egyebek mellett hopp-hopp pályán, célba dobáson, helyből távolugráson, kapura rúgáson és falmászáson bizonyíthattak. Ezeken az állomásokon pecsétet gyűjthettek, amit aztán ajándékokra lehetett beváltani. Hidvégi Angéla rendszeresen mozog, egy éve pedig szerelné a pontkesztyűt, ezeket lehetett kipróbálni nálunk. Remélem csináltunk egy kis

– Zsámolyokon kellett ugrálni, az nagyon jó volt, ilyet szoktunk az edzésen is csinálni. Voltak még a földre tett karikák, amikbe pedig páros lábbal kellett beleugrani. A reflexjáték és a mászófal nagyon tetszett, azokat többször is kipróbáltam – tette hozzá.

A létesítmény előtérben dartsablánál, és a felállított pingpong- és csocsóasztalnál folyamatosan lehetett játszani. Ambrus Miklós a fiával érkezett az eseményre. Otthon napi szinten pingpongoznak, itt is ez a lehetőség tetszett nekik a legjobban. Az a céljuk, hogy a mozgástechnikájukat fejlessék. – Még általános iskolában szerettem meg ezt a sportot, aztán negyven évig nem gyakoroltam. Idén tavasszal volt egy amatőr verseny, amit a fiam megnyert, akkor láttuk, hogy érdemes folytatni. Most már versenyszerűen pingpongozunk – fejtette ki Ambrus Miklós.

A VIP teremben olyan táncok lehetett megismerni, mint a senior örömtánc, akrobatikus rock and roll, társastánc és a hip-hop, illetve a salsa alaplépéseit is el lehetett sajátítani. A Mozgás Éjszakája népszerű volt a látogató körében, csaknem hétszázán húztak sportcipőt az eseményre.

Varga Dorottya



## Jelmezekben sportoltak Hatvan utcáin

A FUT60 Sportegyesület ismét közösségi sportolást szervezett a városban. A program résztvevői a Zagya-ligeti futópályáról indultak útnak, majd jelmezekben futottak végig Hatvan utcáin. A célban pedig teával és zsíros kenyérral várták a résztvevőket.

Halloween futást tartottak a városban, a hagyományok szerint ilyenkor a résztvevők mindig félelmetes jelmezekben sportolnak. A Fut60 csapatához idén is bárki csatlakozhatott, a résztvevők a Zagya-ligetben egy beemelegítéssel kezdtek, majd útnak is indultak. Cizmórek Piroška futónagykövet elmondta, hogy ez a program minden évben a kikapcsolódásról, valamint a mozgás népszerűsítéséről szól. Az esemény résztvevői átfutottak a kastély kertjén és a városháza elé érkeztek, ahol egy csoportképet is készítettek. Az útvonal szerint ezt követően Újhatvan felé visszafordultak és a belvárosban zárták a tematikus futást. A rendezvényhez most is feljöttek és gyerekek egyaránt csatlakoztak.

Rimán Alexandra



## Laska Bence: mindent megteszek azért, hogy megvalósítsam a céljaim

Hatvanban valószínűleg sokan ismerik Laska Bence nevét. A kick-box világbajnok fiatal kor ellenére számos ország ringjét meghódította már. Több rangos elismerésben részesült az évek alatt, nemrég átvethette a Hatvan város sportjáért járó díszoklevelet is. A céltudatos, fiatal sportoló mostanában élete megalapozására fókuszál, ennek ellenére mindennapjai része az edzés.

Ahogy Laska Bence fogalmaz, sport nélkül el sem tudja képzelni az életét, olyan természetes ez neki, mint a levegővétel. Mint mondja beleszületett ebbe a világba, testnevelő tanár édesanyja, és a Hatvani Thaibox Klub másodédesanyjaként tevékenykedő édesapja mindig biztatta az aktív életmódra. Hároméves kora óta több mozgásformát kipróbált, úszott, focizott, teniszezett és sielt is, azonban a küzdősport az, ami igazán belepopta magát a szívébe. Mindössze hétéves volt, amikor édesapjával kempó edzésekre kezdett járni. Igen korán komolyra fordult tevékenysége, ugyanis nem sokkal később már versenyeken vett részt Kardos Ignác tanítványaként. Időközben csatlakozott a Hatvani Thaibox Klubhoz, ahol hamar kiderült, hogy tehetséges. – Első komoly megmérettésemre szorgalmasan készültem edzőmmel, Hatvani Ferencel. Tizenkétévesen, a Horvátországban megrendezett világbajnokságon a kategóriámban aranyérmert nyertem, az egy teljesen új érzés volt – eleveníti fel. Ezt követően sorra jöttek a nemzetközi sikerek. Harcművészeti stílusa hamar kialakult, a K1 szabályrendszere szerint szokott ringbe szállni. Laska Bence hangsúlyozza, hogy ennek

dobogó harmadik fokára állhatott, míg a szeb kupán ezüstéremmel gyarapította gyűjteményét. Mindezek mellett a tavaly megrendezett Európai Egyetemi Játékokon az Óbudai Egyetemet képviselve Lengyelországból aranyéremmel tért haza. A Harcosok Éjszakája rendszeres győztes szereplője Laska Bence, mindig izgatott, amikor a hatvani közönségnek mutathatja meg fejlődését.

Eredményei nem maradtak visszhang nélkül, tavaly az egyetemének rektora eredményeiért elismerésben részesítette, neki ítéltek Az év Heves megyei sportolója címet, nemrég pedig átvethette a Hatvan város sportjáért járó díszoklevelet. – Nagyon hálás vagyok a szüleimnek és hűgömnak támogatásukért. Luca a legnagyobb szurkolóm, igyekszek jó példa lenni

a számára, jövőre indul majd első kick-box versenyen. Köszönettel tartozom még edzőimnek, Rehák Györgynek, Németh Szabolcsnak és Hatvani Ferencnek a hosszú években át tartó felkészítésért, és természetesen a csapattársaimnak. A ringbe ugyan egyedül kell kiállnom, azonban sokak munkája áll mögöttem – foglalja össze. Kiemeli, hogy rengeteget köszönhet a sportnak, tiszteletre, alázatra, önfegyelmre, testének és lelkének megbecsülésére tanította és tanítja a mai napig.

Laska Bence a Bajza József Gimnázium biológia-kémia szakos tanulójaként sokáig sportrovosi hivatásra készült, azonban végül az Óbudai Egyetem gazdaságinformatikus képzésén folytatta tanulmányait. Most végzős hallgatója az oktatási intézménynek,

a napokban adta be jelentkezését a marketing mesterképzési szakra. Mindezek mellett a családi vállalkozásban tevékenykedik aktívan, és saját médiaügynökséget épít. Magánéletében is ugyanolyan elszánt, és Hatvani Ferencnek a hosszú években át tartó felkészítésért, és természetesen a csapattársaimnak. A ringbe ugyan egyedül kell kiállnom, azonban sokak munkája áll mögöttem – foglalja össze. Kiemeli, hogy rengeteget köszönhet a sportnak, tiszteletre, alázatra, önfegyelmre, testének és lelkének megbecsülésére tanította és tanítja a mai napig.

Laska Bence azt mondja, nem fordul elő, hogy nincs megvalósításra váró feladata, néha azonban belátja, hogy pihenésre van szüksége. Olyankor szívesen sétálnak, fejednek fel új étermekeket vagy épp utaznak. Nemcsak munkaeszköze a fényképezőgép, szabadidejében is szeret fotózni, kreatív önkifejezési módnak tartja. Fontos számára az önfelkészítést, pszichológiai és üzleti könyveket szokott olvasni. Produktivitása növelése és a hatékony időmenedzsment elsajátítása érdekében pedig ebben a témában hallgat podcastokat. Továbbra is mindennapjainak része a sportolás, úgy véli, annyira identitása része, hogy anélkül nem is lenne önmaga.

Varga Dorottya





# TELJES KÖRŰ LABORVIZSGÁLATOK HATVAN VÁROSÁBAN

Minden hétköznap várjuk Önöket sok szeretettel beutaló és várakozás nélkül!

Exkluzív, nyugodt környezetben az egész család számára elérhető!



3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.  
+36 37 999 650  
informacio@mc60.hu  
www.mc60.hu

OTP, K&H  
és MBH SZÉP  
KÁRTYÁVAL  
IS  
FIZETHET!



# Programajánló



## Advent HATVANBAN

2023. november 23. (csütörtök) 18:00  
Mira könyve című kötetbemutató – Illés Sarolta író, újságíró  
Ingyenes  
Helyszín: Kapucinus Kávézó (Hatvan, Kossuth tér 2.)

2023. november 23. (csütörtök) 18:00  
ArtCafe60 – DuoNicole vs. West of Gypsy  
Az Őrmös Házaspár (Ūrmös László brácsaművész, Ūrmösné Fehér Nikolett zongoraművész) alkotta házigađa DuoNicole mellett, a vendég zenekar, fiatalokból álló, mára már számos siker birtokában lévő WestOfGypsy formáció!  
Ingyenes  
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2023. november 24. (péntek) 16:30  
Kézműves Foglalkozás  
Az Eszterlánc Kézműves Egyesület kézműves foglalkozása. A program regisztrációhoz kötött. Jelentkezni lehet az Ady Endre Városi Könyvtárban vagy az Íródeák Papírboltban, Balassi Bálint út 5.  
Belépődíj: 1.500,- Ft vagy vásárolható 4 alkalmas bérlet 5.000,- Ft  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. november 25. (szombat) 10:00  
Varrótanfolyam  
Az otthoni varrógépekkel használati tárgyakat alkotunk és közben szakember segítségével megtanulunk varrni is.  
Ingyenes  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. november 25. (szombat) 16:00  
Boribon és a Hóember című mese a Nefejejcs Bábszínház előadásában  
Marék Veronika Boribon mackói, és Annipanni hull a hó című mese könyvei alapján készült vidám, zenés bábelőadás a Grassalkovich Művelődési Ház szervezésében. Jegyek 1-99 éves korig egységesen 2.500 Ft-ért elővételben online a nefejejcsbabshaz.hu oldalon, valamint az előadás napján, a helyszínen 9 órától vásárolhatók. Helyfoglalás érkezési sorrendben történik.  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház (Hatvan, Mészáros Lázár utca 6-8.)

2023. november 28. (kedd) 15:00  
Regényes életút  
Nem mese, nem álom, ez maga a valóság – írja a hatvani Bodó Erzsébet családregényét ajánlva. A Terelt életutat a szerzővel folytatott kötetlen beszélgetés keretében mutatjuk be.  
Ingyenes  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. november 28. (kedd) 15:00  
Kovács Ferenc fotókiállítása  
Ingyenes  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. november 28. (kedd) 17:00  
Herbaest  
Téma: Gyógynövények alkalmazása az emésztőrendszer védelmében és gyógyításában. Előadó: Bálti-Dobos Szilvia természetgyógyász, fitoterapeuta  
Az Ady Endre Könyvtár és a Grassalkovich Művelődési Ház közös programja.  
Ingyenes  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. november 30. (csütörtök) 17:00  
„A somogyi Uffizi” - A Rippl-Rónai Ődön gyűjtemény A festő testvéröccsének, Rippl-Rónai Ődön vasúti tisztviselőnek tekintélyes gyűjteményéről és annak történetéről tart előadást Tóth Gréta művészettörténész-muzeológus.  
Ingyenes  
Helyszín: Hatvani Lajos Múzeum (Hatvan Kossuth tér 12.)

2023.12.01-12.09. (péntek-szombat) 8:00-16:00  
Ūnnepi Várakozás – Kézműves Kiállítás és Vásár  
Az előtűnk álló Ūnnepekre az Eszterlánc Kézműves Egyesület helyi és környékbeli alkotói újra színvonalas, egyedi kézműves alkotásokkal várják az érdeklődőket. A vásáron megtalálhatók lesznek: lakáskorációk, Ūnnepi dekorációk, ékszerek, fazekas termékek, díszített kerámiák, játékok, szöttek, tásák, hűtőmágnesek, cserépbabucik, mézeskalácsok, mézek, különleges lufidekorációk  
Ingyenes  
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2023. december 1. (péntek) 17:00  
Szubkultúrák lenyomatai Hatvanban II.  
Nyár végén nyílt meg a könyvtárban a Szubkultúrák lenyomatai Hatvanban címmel egy tárlat, amely az 1990-es évekkel foglalkozott. Most a Negrock, a Fácán és Windsor Pubban történetek kerülnek bemutatásra, Mészáros Józival, Dollyval és Mártival. Az est moderátora: Bacsa Tibor  
Ingyenes  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023.12.02 – 12.09.  
Látogatható: hétfő-péntek: 08:00-18:00, szombat: 08:00-12:00  
Ūnnepi Várakozás – Kézműves Kiállítás és Vásár  
Az előtűnk álló Ūnnepekre az Eszterlánc Kézműves Egyesület helyi és környékbeli alkotói újra színvonalas, egyedi kézműves alkotásokkal várják az érdeklődőket. A vásáron megtalálhatók lesznek: lakáskorációk, Ūnnepi dekorációk, ékszerek, fazekas termékek, díszített kerámiák, játékok, szöttek, tásák, hűtőmágnesek, cserépbabucik, mézeskalácsok, mézek, különleges lufidekorációk  
Ingyenes  
Helyszín: Grassalkovich Művelődési Ház (Hatvan, Kossuth tér 24.)

2023. december 2. (szombat) 09:00-12:00  
Karácsonyi játszóház a könyvtárban  
Könyvtárosaink kézműves foglalkozással és irodalmi rejtvenyekkel készülnek a gyermekeknek az intézmény előadótermében. Az aulában kézműves termékek vására és gyógynövényes teakészítés, teakóstolás, a gyermekkönyvtárban Utazó játéktár várja a kedves érdeklődőket.  
Ingyenes  
Helyszín: Ady Endre Könyvtár (Hatvan, Kossuth tér 3.)

2023. december 2. (szombat) 10:30-14:00  
A Hatvan és Környéke Postagalambszok  
Versenyegyesülete kiállítása  
Díjazott postagalambokkal látványos madárkiállítás keretében ismerkedhetnek meg az érdeklődők.  
Ingyenes  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. december 02. (szombat) 17:00  
Peter Srámek Ūnnepi koncertje Hatvanban  
Ingyenes, Helyszín: Hatvan Kossuth tér

2023. december 3. (vasárnap) 16:00  
Jegesmaci barátai: Zenés bábjáték az Ametist Bábszínház előadásában.  
Belépődíj: 2500 Ft/fő  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. december 03. (vasárnap) 16:00  
Adventi készülődés a léleknek is  
Közreműködik a Hatvani Református Kórus és a Take Heart  
Ingyenes  
Helyszín: Hatvani Református Templom (Hatvan, Dózsa tér 9.)

2023. december 03. (vasárnap) 17:30  
Gyertyagyújtás  
Dr. Tatai István református lelkipásztor meggyújtja a város első adventi gyertyáját a főtéren.  
Ingyenes  
Helyszín: Hatvan Kossuth tér

2023. december 5. (kedd) 15:00  
Vasúton érkezik a Mikulás  
Vidám Mikulásváró programmal készülünk a puttonyos érkezésére, aki természetesen nem feledkezik meg a gyermekek megajándékozásáról. Előzetes bejelentkezés szükséges december 1-ig: 06-30/943-9590  
Ingyenes  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

2023. december 6-7-8. (szerda-péntek) 09:00 - 17:00  
Téli erdő - tematikus múzeumpedagógiai foglalkozás  
Ismerkedjenek meg velűnk a téli erdő titkaival! Tematikus múzeumpedagógiai foglalkozásunk során a gyerekek játékos, interaktív módon tanulhatják meg mely állatok alszanak téli álmot, melyek növesztenek téli „ruhát”, illetve hogy mik a vadász legfontosabb feladatai ebben az időszakban. Előzetes bejelentkezés szükséges: vadaszati.muzeumpedagogia@gmail.com / 06-37/541-900  
Belépődíj: Ūvodásoknak 650 Ft/fő, Iskolásoknak 850 Ft/fő  
Helyszín: Széchenyi Zsigmond Vadászati Múzeum

2023. december 06. (szerda) 15:00-18:00  
Mikulás a Főtéren  
Látogass ki a Kossuth térre és találkozz a hatvani Mikulással! A kórhintán kívül ezen a napon lovaskocsizásra is lesz lehetőség!  
Ingyenes  
Helyszín: Hatvan Kossuth tér

2023. december 7. (csütörtök) 14:00  
Adventi játszóház  
Karácsonyi népszokások felelevenítése, Ūnnepi fenyődíszek készítése, melyeket haza is vihetnek a gyermekek. Előzetes bejelentkezés szükséges december 4-ig: 06-20/610-5545  
Ingyenes  
Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház – Dali (Hatvan, Mészáros L. u. 6-8.)

# Szia! Leszel a gazdink?



**Szundi**  
8 éves, nagytestű, keverék kan

**Kócos**  
2-3 éves puli, szuka

**Stopli és Bucí**  
10 év felettek, kistestű kanok, csak együtt vehetők örökbe

**Léna**  
7 hónapos kistestű keverék szuka

**Barry**  
4 éves kan keverék



**Maura**  
1-2 éves staff, keverék szuka, felős, bántalmazott

**Liza**  
5 éves, kistestű, szuka

**Muki**  
1 éves, kistestű, keverék kan

**Hanky**  
6 hónapos, közepes alkú, kan kalyók

**Prospero**  
1 éves közepes testű, keverék kan

**Lady**  
11 éves, picit testű, szuka, felős

**Titus**  
1.5 éves, apró, kan

Kutyaszív Állatmentő  
Közhasznú Alapítvány

20/248-0208  
30/781-4356

KŐBOR ÁLLATOK BEFOGÁSA:  
30/464-1380

ADÓSZÁM:  
18593310-1-10

kutyasziv60@freemail.hu



**Trixi**  
3 hónapos bűjös, szelíd kislány cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel  
31/785-70-58



**Cirmi**  
3 hónapos bűjös, szelíd fiú cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel  
31/785-70-58



**Folti**  
3 hónapos bűjös, szelíd fiú cicó, bentl tartással, ivartalanítási kötelezettséggel  
31/785-70-58



MINDEN RAKTÁRI ÉS MULTIFOKÁLIS  
LENCSERE  
**50%**  
KEDVEZMÉNY

**SZABÓ AUDIOPTIK**

INGYENES LÁTÁSVIZSGÁLAT  
TEL.: 06-37 74-89-01

37/745-901  
SZABOAUDIOPTIK.HU

3000 HATVAN, KOSSUTH TÉR 15.  
AKCIÓN SZEPTEMBER 30-IG ÉRVÉNYES.

**December 1-től  
KARÁCSONYI KEDVEZMÉNYEK  
az MC60-nál!**

ADVENTI KALENDÁRIUMUNK MINDEN NAP ÚJ MEGLEPÉST TARTOGAT AZ ÖN SZÁMÁRA IS!  
Ne maradjon le a kedvezményekről, látogasson el honlapunkra, hogy az idej karácsony egészségben gazdag legyen.

**MC60**  
MEDICAL CENTER

3000 Hatvan, Kisfaludy u. 17.  
+36 37 999 650  
informacio@mc60.hu  
www.mc60.hu

**Hatvan Kártya,  
legyen az Ön  
üzlete is  
elfogadóhely!**

További info:  
[www.hatvankartya.hu](http://www.hatvankartya.hu)

**Többet  
ad**

További info:  
[www.hatvankartya.hu](http://www.hatvankartya.hu)

**pénzügyi  
navigátor  
tanácsadó  
irodahálózat**  
MAGYAR NEMZETI BANK

**KIHELYEZETT PÉNZÜGYI  
FOGYASZTÓVÉDELMI TANÁCSADÁS  
Hatvanban**

○ Problémája van valamely pénzügyi szolgáltatással és jogai érvényesítésében tanácsot kérne?  
○ Hitelfelvétel vagy hitelkiváltás előtt áll és szeretne tájékoztatást kérni a várható költségekről és a pénzügyi szolgáltatók ajánlatairól?  
○ Követeléskezeléssel összefüggő panaszja van?  
○ Fizetési nehézsége van, és nem tudja hová forduljon?  
○ Tanácsot adunk, segítünk a levelek, kérelmek, beadványok elkészítésében.

**A  
KIHELYEZETT  
TANÁCSADÁS  
HELYE:**  
Hatvan,  
Polgármesteri Hivatal  
(Kossuth tér 2.)

**IDŐPONT:**  
2023. december 6.  
08:30-14:30

Eger [www.mnb.hu/penzugynavigator](http://www.mnb.hu/penzugynavigator)  
3300 Eger, Hadnagy utca 6. II. emelet 34. H. 09:00 - 15:00, Sz. 09:00 - 15:00, P. 09:00 - 15:00  
+36 70 607 2191 [eger@penzugytanacsadoiroda.hu](mailto:eger@penzugytanacsadoiroda.hu)

[rendezvenyhaz@mediahatvan.hu](mailto:rendezvenyhaz@mediahatvan.hu)

**HATVANI  
RENDEZVÉNYHÁZ**  
Bérelhető rendezvényhelyszínek

**Nagy  
Endre  
terem**

**Panoráma  
terem**

**Oktató  
termek**

[www.hatvanirendezvenyhaz.hu](http://www.hatvanirendezvenyhaz.hu)

# Megvédte címét Oláh Zoltán, ismét világbajnok a hatvani sportoló

**Aranyérmert szerzett Oláh Zoltán a kempo világbajnokságon, felnőtt kategóriában, a -71 kilogrammosok súlycsoportjában Franciaországban.**

Franciaországban rendezték meg a Kempo Világbajnokságot, melyen Oláh Zoltán, a Kókó Fight Club versenyzője megvédte címét, és ismét aranyérmert szerzett felnőtt kategóriában, a -71 kilogrammosok súlycsoportjában. A fiatal hatvani sportoló már több versenyen is remekelt, a juniorok közt az Európa és a világbajnokságon is aranyérmert szerzett, most pedig másod-



szor sikerült felnőtt kategóriában a dobogó legfelső fokára állnia. Zoltán elmondta, hogy a franciaországi versenyre több nemzetiség is érkezett például portugálok, mongolok kazahok, valamint belgák is, és velük mérte össze tudását a nagyjából 40 fős magyar delegáció. – A kategóriában főként franciák voltak, a mérkőzéseken az egyik kopogtatásos győzelem volt, a másikat az ellenfelem visszalépett,

tehát így két győzelemmel kerültem fel a dobogó legfelső fokára – részletezte. A kétszeres kempo világbajnok hangsúlyozta, ez a verseny volt az első olyan állomás az életében, ahol két kategóriában is indult. Mint mondta, a másik kategóriában lévő mérkőzésre komplikációk miatt nem tudott bemelegíteni, így a francia ellenfelének sikerült pontozással győznie, de ez motiválta őt arra, hogy jövőre elhozza mind a két számban az aranyérmert.

hatvanhirlap.hu

## Ismét bravúros teljesítményt nyújtottak a hatvani taekwondosok

Dudás Attila tanítványai az elmúlt időszakban több versenyen is remekeltek.

Éremesével tértek haza a hatvani taekwondo harcosok, a Zen Power TKD Klub, budapesti versenyről. Második alkalommal szervezték meg a Kids Hatpróba Gyerekversenyét, a Szent Gellért Sportcsarnokban. Öt általános iskolás diák vett részt a rangos megmérettetésen, ahol elméleti és gyakorlati feladatokat is teljesíteniük kellett a hatvani sportolókat. Dudás Attila és Kolos Ferenc taekwon-do mesterek készítettek fel a versenyzőket, aminek az eredményeként aranyérmert nyert: Szombati Barnabás, Molnár Benedek, Schillinger Marcell, és Gyöngyösi Levente. Molnár Jázmin pedig egy ezüstérmert megszerzésével bizonyította a rátermettségét.



FOTÓK: DUDÁS ATTILA

Idén is megrendezték Monoron az Eagles Kupát Szalai Gábor (VI.dan) és Békássy Csaba (VI.dan) szervezésében. Az eseményen 6 ország, 45 klub 410 versenyzője vett részt. A kétnaposra tervezett verseny első napján a gyerekek – serdülő korcsoportok mérkőzéseit tartották meg. A Hatvani Taekwon-do Klub 4 versenyzővel indult ezen a napon. Rigó Dorika nagy küzdelmek árán a dobogó második fokára állhatott. Gyöngyösi Levente számos ellenfelén túljutva formagyakorlatban bronzérmert nyert, majd küzdelemben – kihozva magából a maximumot – szintén a dobogó harmadik fokára állhatott. Szombati Barnabás épp, hogy lecsúszott a dobogóról, Antal Dominik pedig a 5. helyen vég-

zett. Vasárnap az ifi és felnőtt korosztály került sorra. Ezen a napon 6 hatvani versenyző indult: Varga Biborka – Gazdag Gergő – Angeli Áron – Petró Zoltán – Bali Bálint ifi kategóriában mérkőzött, és mind formában, mind küzdelemben az 5-7. helyeken végeztek. A klub egyetlen felnőtt versenyzője Molnár Márk egy versenyző búcsúztatása után a tavalyi győztest (kick-bokszt) leiskolázva szerezte meg az aranyérmert küzdelemben. A versenyzők mögött ezúttal Tóth Tamás



ült, míg a klub vezetője (Dudás Attila VI.dan) mindkét napon vezetőbírói beosztásban volt. Az érme átadásában Harmat László (IX.dan) a Magyar ITF Taekwon-do alapítója, Poós Péter (VII.dan) országos főinstruktor és Fülpesi Tibor (VII.dan) alelnök vettek részt. A Szerbia Openen is remekeltek a versenyzők. Az újjvidéki sportszarnokban 14 ország, 41 klub, 400 versenyzője sorakozott fel az ünnepélyes megnyitáshoz. A szerb himnusz elhangzása

után formagyakorlat versenyszámmal kezdődött a nap. A Hatvani TKD Klub három versenyzővel nevezett. Angeli Áron először indult ilyen rangos versenyen formában, és a dobogó harmadik fokára állhatott. Petró Zoltán – jó felkészülésének köszönhetően – csak a döntőben tudták legyőzni: forma ezüstérmert szerzett. Küzdelemben a negyedöntőben a sokkal technikásabb görög – mester – ellenfele búcsúztatta, de így is bronzérmert nyert. Antal Dominik két küzdelmi versenykategóriában is (-55 kg és -50 kg) indult, mindkét kategóriában remekül küzdve több ellenfelét is búcsúztatva került a dobogóra. Mindkét súlycsoportban bronzérmert szerzett. A végeredmény egy ezüst és négy bronzérmert a három versenyzőtől, ami ezen a rangos versenyen nagyon jó teljesítmény.

Dudás Attila

## Világbajnokságon bizonyítottak a Pulzus SE tagjai

Legutóbb Belgiumban mutatták be tudásukat a Pulzus SE tagjai. Teréki Beáta, a csapatok edzője kiemelte, hogy fantasztikus hangulat és magas színvonalú gyakorlatok jellemezték a 3 napos viadalt.

A belgiumi Gent város adott otthont október 26. és 28. között a FISAF Aerobik és Fitness csapatok Világbajnokságának. Az eseményen 10 nemzet közel 600 versenyzője mutatott be tudását a sportág idei legrangosabb versenyén a Kelet-Flandria tartomány fővárosában. Az erős nemzetközi mezőnyben hazánkat 35 versenyző és 8 edző képviselte, ebből Hatvant 17 versenyző és Teréki Beáta a Pulzus SE edzője. – A rendezvényen a hatvaniak bizonyították, hogy kiváló műhelymunka folyik a Daliban, ahol az edzéseinket tartjuk – összegezte a csapatok felkészítője. Rimán Alexandra





essilor VP optika EYECARE FUJIFILM

**SZEKRÉNYES FOTÓ OPTIKA**

# A LÁTÁS hónapja

szemrevaló kedvezményekkel

**OPTIKAI KERETEKRE -20% kedvezmény**

**SZEMÜVEG-LENCSEKRE -30% kedvezmény**

Az AKCIÓ bármely szemüvegeretere és -lencsére érvényes

AZ AJÁNLAT 2023. október 1. és 2023. december 31. között ÉRVÉNYES.

Az akció más kedvezményrel össze nem vonható. AZ AKCIÓ RÉSZLETEIRŐL, ÉRDEKLŐDŐK AZ ÜZLETEINK 3200 Gyöngyös, Szent Bertalan utca 2. Tel.: (37) 780-168; Mobil: +36 70/678-0533 3200 Gyöngyös, Jókai utca 11. Tel./Fax: (37) 500-353; Mobil: +36 20/335-0675 3000 Hatvan, Horváth Mihály út 17. Tel./fax: (37) 302-353; Mobil: +36 20/3381196 3100 Salgótarján, Erzsébet tér 7. Tel.: (32) 422-450; Mobil: +36 20/3383089

[www.szekrenyes-foto.hu](http://www.szekrenyes-foto.hu)

## Anyatejgyűjtő kampány

Várjuk a tejadó anyukák jelentkezését!

Segítsünk a koraszülött babáknak!

Az anyatejadás feltételeiről bővebben az Anyatejgyűjtő Állomáson érdeklődhet.

Szociális, Gyermekjóléti és Egészségügyi Szolgálat Anyatejgyűjtő Állomás

3000 Hatvan, Bástya u. 10. anyatej60@gmail.com 06 37 341 198 Anyatejgyűjtő Állomás Hatvan

## URNATEMETŐ

HATVAN FERENCES TEMPLOM

ÉRDEKLÖDNI: IRODAIDŐBEN A PLÉBANIÁN

RÉSZLETEK: [WWW.PLEBANIA60.HU](http://WWW.PLEBANIA60.HU) WEBOLDALON

ÚJ **RENAULT CLIO**

5 év VAGY 100 000 KM GARANCIA

ugyanaz a szerelem, új lendülettel már 5 999 000 Ft-tól elérhető fix 5,9% THM-mel\*

A Renault ajánlásával Castrol renault.hu

SHICK-R Kft. 3200 Gyöngyös, Szurdokpart út 66. Tel.: 37/505-040, [www.renaultgyongyos.hu](http://www.renaultgyongyos.hu)

### BEFEJEZŐDÖTT A ZAGYVA MENTI ÁRVÍZVÉDELMI FEJLESZTÉS HATVAN TÉRSÉGÉBEN

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében, az Európai Unió finanszírozásában, összesen 1,9 milliárd forintból vízügyi, elsősorban árvízvédelmi fejlesztés valósult meg a Zagyva folyó mentén, mintegy 2 kilométer hosszban. A fejlesztéssel a térségben élők árvízi biztonsága nőtt, árvízi kitérítéssé csökkent, a szolgálati feladatokat ellátó gátörök életkörülményei pedig javultak.

A Zagyva folyó mentén, több települést is érintő árvízvédelmi fejlesztés 3,5 kilométer hosszú töltésszakaszt érintett: Petőfibánya térségében, a folyó bal partján, mintegy 1500 méter, az alsóbb, hatvani örfjársásban, mindkét oldali töltésen, összesen 2000 méter hosszban valósult meg a védvonal jogszabályi előírásainak megfelelő kiépítése, fejlesztése, mely így eleget tesz a magassági és keresztmetszeti követelményeknek.

A hatvani szakaszon a töltéskorona kőszórásos stabilizálása is megtörtént. A töltésen kerékpáros barát sorompók kihelyezésével előzik meg az illegális gépjárműforgalmat.

A projekt további elemeként a Petőfibánya külterületén található Lőrinci-zsilip is megújult. A felső szakasz vízjárásának nyomon követhetősége érdekében, a folyó apci szakaszán egy vízhozammérő szelvény is épült, továbbá a hozzátartozó távjelzős vízmérce felújítása is megtörtént.

A fejlesztés részeként a térségben található gátörházak felújítását is elvégeztük, így megújult a lőrinci és hatvani örfjársó értelep. Megvalósult például a szolgálati épületek hideg-meg meleg burkolása, a rakár-épületek és a kerítések felújítása. A projektben szerepelt továbbá az apci értelep rekonstrukciója is, azonban az épület állapota ezt nem tette lehetővé, ezért egy új épület építése valósult meg. A 80 m<sup>2</sup> hasznos alapterületű szolgálati lakás emeletén egy 24 m<sup>2</sup> alapterületű műszaki helyiséget (melyben árvízvédekezés idején a védekezés helyi irányítása történik) alakítottak ki. A korszerű épületben a térség védelmét ellátó gátör életkörülményei jelentősen javultak.

A projektről további információ a <http://vedvonalzagyva.ovf.hu/index.html> oldalon található.

SZÉCHENYI PÉTER EGYETEM

Európai Unió Kohéziós Alap BEFEKTETÉS A JÓVÓBÉ

Hatvani Hírlap - a mi hírpo...

[www.hatvanihirlap.hu](http://www.hatvanihirlap.hu) [www.hatvanihirlap.hu](http://www.hatvanihirlap.hu)

A mi hírportálunk

### Hatvani önkormányzati képviselők fogadóórái

AZ EGYÉNI VÁLASZTÓKÖRZETEK KÉPVISELŐI MINDEN HÓNAP ELSŐ HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETSÉGES.

**1. körzet**  
TARSOLY IMRE (Hatvani Városvédő Egyesület)  
Minden hónap első szerdája 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[tarsoly.imre@hatvan.hu](mailto:tarsoly.imre@hatvan.hu), 06-30-469-3376

**2. körzet**  
SZINYEI ANDRÁS (Hatvani Városvédő Egyesület)  
Alpolgármester  
Minden hónap első hétfője 14-17 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[szinyei.andras@hatvan.hu](mailto:szinyei.andras@hatvan.hu), 06-30-948-1957

**3. körzet**  
LESTYÁN BALÁZS (Hatvani Városvédő Egyesület)  
Alpolgármester  
Minden hónap első keddeje 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[lestyan.balazs@hatvan.hu](mailto:lestyan.balazs@hatvan.hu), 06-30-928-6340

**4. körzet**  
SZABÓ OTTÓ (Fidesz-KDNP)  
Telefonon egyeztetett időpontban  
[ottoszabo60@icloud.com](mailto:ottoszabo60@icloud.com), 06-20-210-1343

**5. körzet**  
KÖVES GÁBORNÉ (Fidesz-KDNP)  
Telefonon egyeztetett időpontban  
[koves.gaborne@hatvan.hu](mailto:koves.gaborne@hatvan.hu), 06-30-469-3403

**6. körzet**  
HORVÁTH RICHÁRD (Hatvani Városvédő Egyesület)  
Alpolgármester  
Minden hónap első keddeje, 16-18 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
[horvath.richard@hatvan.hu](mailto:horvath.richard@hatvan.hu), 06-37-542-338

**7. körzet**  
KONDEK ZSOLT (Hatvani Városvédő Egyesület)  
Minden hónap első hétfője 16-18 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
[kondek.zsolt@hatvan.hu](mailto:kondek.zsolt@hatvan.hu), 06-30-469-3346

**8. körzet**  
PAPP ISTVÁN (Hatvani Városvédő Egyesület)  
Minden hónap első csütörtöke 17-19 óra  
Újhatvani Ügyfélszolgálati Iroda (Bezerédi út 2.)  
[papp.istvan@hatvan.hu](mailto:papp.istvan@hatvan.hu), 06-30-469-3387

A KOMPENZÁCIÓS LISTÁRÓL BEJUTOTT KÉPVISELŐK MINDEN HÓNAP MÁSODIK HETÉBEN TARTANAK FOGADÓÓRÁT. BEJELENTKEZÉS AZ ADOTT FOGADÓÓRÁT MEGELŐZŐ NAPIG LEHETSÉGES.

**GÁL ERZSÉBET (Fidesz-KDNP)**  
Telefonon egyeztetett időpontban  
06-30-140-2730

**PALIK JÓZSEFNE (EGYÜTT HATVANÉRT EGYESÜLET)**  
Minden hónap második keddeje 17-19 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[palik.jozsefne@hatvan.hu](mailto:palik.jozsefne@hatvan.hu), 06-30-469-3339

**SMIDNÉ VEREB JULIANNÁ (Hatvani Városvédő Egyesület)**  
Minden hónap első csütörtöke 15-17 óra  
Polgármesteri Hivatal Képviselői fogadóiroda (Kossuth tér 2.)  
[julianna.smidne@hatvan.com](mailto:julianna.smidne@hatvan.com), 06-30-657-1741

## Otthonunk melege



Az energiaválság még nem múlt el, az energiaszegénység problémája aktuálisabb, mint valaha. Szeptemberben indult el Hatvan energiaszegénységgel foglalkozó projektje, amely hat hónapon keresztül igyekszik felhívni a figyelmet az energiaszegénységre, hasznos tippeket adni az energiaszámlák csökkentéséhez és képzéseket a szakemberek számára.

De mi is az az energiaszegénység? Egy háztartást akkor nevezünk energiaszegénynek, ha nem képes megfizetni a fűtés vagy más, alapvető energiaszolgáltatás tisztességes életminőségéhez szükséges szintjét. Nem csak az alacsony jövedelem miatt okozhat nehézséget a csekkek kifizetése. Ha rossz energiateljesítményű, huzatos, rossz állapotú vagy csak szimplán nagy belmagasságú az otthonunk, gyakran még nagyobb összegek árán sem tudjuk rendesen kifűteni. Az idősök, egyéni háztartások, fogyatékkal élő és egyéni családok veszélyeztetett csoportok, és hiába nem kifejezetten szegények, mégis sokszor jövedelmük jelentős részét költik a rezsi-re.

Hatvanban évente több mint száz háztartás, azaz a háztartások 1,5%-a részben lakhatáshoz vagy rezsihez kapcsolódó települési támogatásban vagy lakbértá-

mogatásban. Ők a jéghegy csúcsa, de egy online felmérés szerint a hatvani háztartások 15-20%-a valamilyen formában energiasegény.

E sokrétű problémával szemben nem vagyunk esz-közletlenek, és sokfajta választ adhatunk – sőt kell is adnunk – legyen szó akár állami vagy EU-s szakpolitikáról, önkormányzati projektről vagy helyi közösségi kezdeményezésről, amelyekről a következő hónapokban cikksorozatban számolunk be. Az önkormányzat fel év alatt sajnos nem tudja felszámolni az energiaszegénységet – nézzük, mire elég egy ilyen kezdeményezés.

A többek között szociális szakembereket, pedagógusokat, védőnőket, civil szervezeteket tömörítő szociális jelzőrendszer tagjai számára novemberből kezdődően egy budapesti szakmai szervezet, az Energiaklub tart háromalkalmas műhelymunkát. Ezeket előadásokat

hallhatnak az energiaszegénység okairól vagy a háztartási energiateljesítmény lehetőségéről. A résztvevőknek alkalma lesz megvitatni a hatvani energiaszegénység mértékét, hogyan ismerhető fel az energiaszegény háztartás, milyen lehetőségeket látnak az energiaszegénység enyhítésére. A szakemberek javaslatai természetesen a városi döntéshozók elé kerülnek.

Az energiaszámláink saját életmódunk is befolyásolja: rengeteg tipp és trükk létezik, amelyekkel anélkül tudjuk energiafogyasztásunkat csökkenteni, hogy otthonunk egészségtelenül hidegre hűljön (vagy nyáron felforrósodjon). Ezeket a jótanácsokat cikksorozatban, online posztokban és a városi televízió onszjuk meg a projekt ideje alatt. Egy online kvíz során bárki próbára teheti energiatakarékosági ismeretét, sőt, csekkcsökkentő kutyúket is nyerhet.

Mivel az energiatakarékoságot nem lehet elég korán elkezdni, a legkisebbek sem maradnak ki a programból. Az óvodás és kisiskolás korosztály számára mesékkel, rajzolással vagy vetélkedővel lehet izgalmas-

sá tenni a kilowattok elleni küzdelmet. Reményeink szerint játékosan sajátítják majd el azokat a készségeket és szemléletmódot, hogy ne érezzék magukat kiszolgáltatottnak, és legyenek tisztában azzal, hogy minden döntésünk hatással van az energiafogyasztásunkra és ezáltal az energiaszámlánkra is. Jó lenne, ha a „Kis gyufaúr lány” meséje mese maradna, és soha nem válna valóság.

A fűtéssel, elektromos árammal valamennyire mindenkinek takarékoskodnia kell. Az energiatakarékoság kellemes mellékhatása, hogy nem csak a kiadásaink csökkennek, de óriási széndioxid-kibocsátást spórolunk meg a bolygónak, amellyel fékezni tudjuk a következő generációkra beláthatatlan hatású klímaváltozást. Szerencsére a megoldások tárháza széles – ezekről a következő hónapokban megjelenő cikkekben lehet bővebben olvasni.

A rövid projektet az EU Energiastratégia Tanácsadó Központja (EPAH) támogatja: nem pénzügyi támogatással, hanem szakmai tanácsadással, szakértői biztosításával.

[hatvanihirlap.hu](http://hatvanihirlap.hu)

**Hatvani Hírlap.hu**

A mi hírportálunk

facebook /hatvanihirlap.hu

**Hatvani Hírlap** Hatvan Város Önkormányzatának lapja

XIII. évfolyam 11. szám - 2023. november

Kiadja: Hatvan Város Önkormányzatának megbízásából a HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft.

Felelős kiadó és szerkesztőség: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. 3000 Hatvan, Madách Imre utca 12. e-mail: [info@mediahatvan.hu](mailto:info@mediahatvan.hu)

Felelős szerkesztő: Szűcs Péter. Munkatársai: Albert Péter, Csordás Judit, Rácz-Szénási Réka, Rimán Alexandra, Szeiczey Csaba, Varga Dorottya

Hirdetésfelvétel: 06 30 724 0563.

Nyomdai munkálátok: EDIS Zrt. 2600 Vác, Nádass utca 8.

Felelős vezető: Csontos Csilla vezérigazgató

Terjesztő: HATVANI MÉDIA és Rendezvényszervező Nonprofit Közhasznú Kft. Megjelenik havonta 10.000 példányban, ingyenesen terjesztve Hatvan városban. Az újságban megjelenő hirdetések tartalmáért felelősséget nem vállalunk!

ISSN szám: 1588-5038

Együttműködő partnereink: [www.hatvanihirlap.hu](http://www.hatvanihirlap.hu), Hatvan TV, Tourinform Iroda Hatvan



16  
óra**Adventi készülődés a léleknek is**

2023. december 3. (vasárnap)

Közreműködik: Hatvani Református Kórus  
és a Take Heart

Helyszín: Hatvani Református Templom

Gyertyagyújtás:

Dr. Tatai István református  
lelképásztor meggyújtja a város  
első adventi gyertyáját a főtéren.17:30  
óra**Tótpál Szilvia és az Üstökös Társulat  
karácsonyi koncertje**

2023. december 9. (szombat)

Helyszín: Hatvani Rendezvényház  
(Nagy Endre terem)18  
óra**A Grassalkovich énekegyüttes koncertje**

2023. december 10. (vasárnap)

Vezényel: Molnár Tamás

Közreműködnek: Újhatvani Római Katolikus  
Általános Iskola Liturgikus Gyerekkórusa,  
Ambruzs Berill operaénekes

Helyszín: Belvárosi Szent Adalbert Plébániatemplom

17:30  
óra

Gyertyagyújtás:

Krizsán Zoltán atya meggyújtja a város  
második adventi gyertyáját a főtéren.**Karácsonyváró koncert  
a Polifónia Vegyeskarral**

2023. december 15. (péntek)

Vezényel: Regős Amarilla és Regős Zsolt

Helyszín: Grassalkovich-kastély díszterme

18  
óra**Szekeres Tamás – Benned szól a dal  
25 év az Omegában**

2023. december 17. (vasárnap)

Közreműködik: Hatvani Ökumenikus Vegyeskar

Helyszín: Hatvani Evangélikus Templom

Gyertyagyújtás:

Kocsik Mónika evangélikus lelkész  
meggyújtja a város harmadik adventi gyertyáját a főtéren.17:30  
óra**Szirkék karácsonyi koncertje**

2023. december 23. (szombat)

Karvezető: Kondék Zsolt

Helyszín: VOKE Liszt Ferenc Művelődési Ház - Dali

16  
óra

Gyertyagyújtás:

Horváth Richárd polgármester  
meggyújtja a város negyedik  
adventi gyertyáját a főtéren.17:30  
óra

ingyenes